

## 体坛直通车

## 梦八狂胜对手 64分

据新华社电 昨日,在美国拉斯韦加斯进行的2007年美洲男篮锦标赛暨2008年奥运会美洲区预选赛进入第二天的比赛。美国队以123:59超出美属维京群岛队64分,在取得了两连胜的同时也创下了美洲男篮锦标赛的第二大分差纪录。

本场比赛,梦八队12名球员轮番上场,每人都有得分入账。安东尼和里德贡献最多,分别砍下22分。科比此战虽然上场16分钟,但基本没有怎么出手,全场共完成4次助攻,拿下9分。

## 米勒决定放弃复出

本报讯 丹尼-安吉和加内特恐怕要非常失望了,他们热切期盼的援兵将不会来到波士顿和绿衫军团并肩作战了。根据印第安纳星报的最新消息报道,42岁的射手米勒已经决定不再复出,这意味着波士顿必须重新在自由球员市场上寻找新的人员来加深球队的板凳深度。米勒是在进行了两周的身体训练之后才最终作出决定的。木木

## 美网预选赛

## 晏紫晋级甜甜止步

据新华社电 被阴雨困扰了两天的美国网球公开赛预选赛昨日终于得以按赛程完整地进行了一天的比赛。中国队当日出场的4位球员除甜甜发挥欠佳意外落败外,晏紫、张帅和孙甜甜分别告捷,其中晏紫已取得两连胜,晋级正选赛仅有一步之遥。

对于甜甜输球,中国女队主教练蒋宏伟说:“甜甜输球的原因还是在自身,并不是对手打得如何好,是她自己没打好。”在谈到其他3位中国球手的表现时,蒋宏伟把“满意”送给了她们。

## 西甲意甲周末开赛

本报讯 本周末,西甲、意甲将重燃战火。

新赛季的西甲将是竞争异常激烈的一个赛季,皇马、巴萨的竞争将不再是西甲的主旋律,因为随着瓦伦西亚的重新崛起,塞维利亚的稳定,以及马竞、萨拉戈萨和比利亚雷亚尔这些球队的实力增强,新赛季的西甲将重新回到上世纪90年代中期那个“战国时代”。

而意甲联赛也将随着尤文的回归更加精彩,首战乌迪内斯,卫冕冠军国际米兰将在主场吹响自己卫冕的第一声号角。木木

## □晚报记者 郭韬略 济南报道

本报讯 明天晚上7时30分,河南四五老窖队将在山东体育中心挑战去年的双冠王山东鲁能队,这又是一场在外界看来强弱悬殊的对决,四五队所面对的难度也不言而喻。但从昨天的训练看,主教练门文峰似乎并不愿意一味地防守,进攻,是昨天训练的重要内容。

按照中超的惯例,主队

只会在赛前一天给客队提供一次适应场地的机会,提前抵达赛区的球队往往需要自己联系训练地点。不过山东赛区昨天还是非常大幅度地为球队安排在场地条件不错的体育中心外场进行训练,这让赛前的最大难题得到了解决。

按照人们的思维,四五队本场比赛肯定还会用重兵囤积在后场防守,不过有些出人意料的是,昨天一个

半小时的训练,四五队演练的都是进攻内容。中场分球、边路下底传中、中路跟进包抄射门是主要的套路,训练中队员打门的质量也相当高。此后,之前参加了同申花队比赛的主力队员被允许休息,而其余的替补队员及明天无法参赛的戈麦斯又加练了近半个小时的小场地5对5对抗。连续的征战之后,预计明天的比赛四五队的阵容将会进行一些调整,之前一

直因为感冒发烧身体状况不佳的姚冰和刘翔已经完全恢复,估计届时两人也将重回主力位置。

之前在郑州,山东鲁能曾被河南四五逼平,那场比赛还引起了鲁豫两地球迷在网上大论战,而对于明天的比赛,鲁能很早就放出话来要全取三分。而上轮能在上海逼平申花显然给了四五队更强的信心。“鲁能是很强,比赛也确实不好打,但我

并不认为我们一定会输给他们,还要看临场发挥。打申花之前大家不是也都认为我们肯定输吗?而且鲁能并不是无懈可击,他们也有弱点,我们并不是一点儿机会没有。”向来好胜的李昭楠说。

为了鼓励球队打好比赛,建业俱乐部工作人员也组织了助威团,于今天抵达济南。此外,明天还将有1000多名河南球迷来到济南,在现场为子弟兵加油助威。

今天,第11届世界田径锦标赛在日本大阪揭幕,这是北京奥运会前田径项目最重要的一次大赛。中国田径队此番派出了以青年军为班底的队伍,刘翔是当之无愧的旗手。不仅他担负着打破中国田径连续8年来世锦赛无一金牌入账的魔咒,而且大阪是刘翔从未失利过的福地,他也想在这里一圆世锦赛夺冠之梦。

## 第11届世界田径锦标赛今日揭幕 出发 刘翔去福地抢金

此前在大阪没输过 希望能圆“大满贯”梦想

本报讯 昨天,“飞人”刘翔抵达日本参加世界田径锦标赛,向自己的“大满贯”发起冲击。

前天下午3时,刘翔在田径场进行了出发前的最后一练。在进行了30分钟的热身后,刘翔便换上了跑鞋,同时准备好的还有队友史冬鹏。

教练孙海平将已经摆放好的第三个栏放倒,只留了前两个,看来最后一堂课训练的重点还是起跑和起跑后的栏间节奏。

最近几天,孙海平一直在针对世锦赛抓刘翔的起跑训练,调皮的刘翔曾在博客上说:“其实我起跑挺不错的,不过练练也好,好上加好吧。”

“各就各位”,“砰”,随着一声清脆的枪响,刘翔和史冬鹏像离弦之箭般“飞”了出去,两人如同在比赛场上一般,都使出了全力。

每组练习跑完后,两人都是慢慢走回,不时交流着。孙海平也不着急,让弟子们歇上5分钟再跑。在跑了几次后,孙海平又让刘翔和史冬鹏跑了几组三栏的。一个多小时的训练很快结束了,刘翔的最后一练训练量并不是很大。

## &gt;&gt;&gt;飞人声音

## 不给自己太多压力

在刘翔的心中,他并没有把这次比赛看得有多么意义重大。“不管是世锦赛、奥运会还是大奖赛等,我都一样重视,比赛要么不比,要比就认真比好。反正我参加的比赛也多,不给自己太多压力,也不把比赛当负担,还是那句话,尽力比好就好。”临走前,刘翔在博客中这样写道。

本组撰文 李岩

## 世锦赛 110米栏赛程

8月29日 11时40分 预赛

8月30日 21时30分 复赛

8月31日 22时20分 决赛



## 郑州小伙儿下周一“踏入”NCAA

季祥:我想成为中国的诺维茨基

本报讯 下周一,郑州小伙子季祥将到达美国夏威夷大学,加盟夏威夷大学彩虹勇士队,他将随校队备战新赛季的美国大学生篮球联赛(NCAA)。

今年18岁的季祥,身高2.08米,在2006年李宁“梦想星传”训练营中脱颖而出,成为该计划的重点培养对象。随后,季祥第一批被送到美国继续深造,并拿到夏威夷大学全额奖学金,正式加盟夏威夷大学彩虹勇士队。

## 打球学习两不误

季祥在郑州长大,从小

个子就比同龄人要高,小学三年级就在周末篮球训练班学打球,师从河南省篮球队退休教练张海琴。季祥在读中学的时候,进入了篮球专业训练,球技也突飞猛进。高二的时候,季祥选择了去上海寻找发展自己篮球的机会。虽然季祥从事篮球运动,但是他的文化课的成绩一直不错,尤其是英语,这也为他能够进入美国大学深造创造了条件。

在美国大学录取前,季祥参加了美国700多支球



队的篮球选拔赛,这个比赛是美国所有队的教练都会关注的比赛。同时,他通过努力,TOEFL考了40多分,SAT考了1100多分,被夏威

夷大学全额奖学金录取。

## 可能会回CBA打球

季祥打球很聪明,弹跳力好,速度快,但是在投篮和走步移动上还需要进一步提高。之所以选择去夏威夷大学,他认为夏威夷大学的篮球实力在美国属于中上等的学校,比较适合自己的发展。如果在强队学习,他个人的成长机会就少了。

季祥为何放弃未来参加CBA的机会,而去美国大学打球呢?“去美国上大学是为了提高自己的文化

水平,文化提高了才能更好地理解篮球。”季祥表示不排除未来还会返回CBA联赛,“从长期发展看,我认为中国的联赛比较适合自己,但如果有机会也不排除去NBA发展”。

季祥的梦想是成为“中国的诺维茨基”。“我最喜欢的NBA球员是科比,最喜欢的中国球员是刘玉栋,因为他比较刻苦,有敬业精神。”季祥说,“不过,我最想成为诺维茨基那种类型的队员。”

晚报记者 董洪刚